Eléments de correction exercices 46p45 47p46 et57p47 1STMG

(extraits du livre du professeur)

1. Faux. Le $ étant placé devant le 1 de D1, la recopie vers le bas fixe 'adresse de cette cellule. La formule
qui apparait dans la cellule B4 est donc « = B3*D#$1 ».

2. Vrai. Chaque terme est obtenu en multipliant le précédent par 0,3 donc la suite est géométrique de rai-
son 0,3.
3. Faux. Le cinquieme terme est u, = 0,0081 :
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1 n un g=0,3

2 [1] 1

3 1 0,3

4 2 0,09

5 3 0,027

1] 4 0,0081

47) Ona u, positif. 1.q> 1 donc la suite est croissante. 2. q < 1 donc la suite est décroissante.

3716 —3532
57| 1. a. —————x100=5,21.
3532
3909 -3716 4113 -3909
bh. ——————x100=5,19 et ————————x100=5,22. Les taux sont quasiment identiques.
3716 3909
2. a. La suite (u,) est une suite géométrique de raison 1,052. b.u_,,=u, x1,052.

3. a. De proche en proche on obtient u, = 4325,97.
b. u, = 5298 et u, = 5574. Donc on atteindra les 5 500 visites par jour en 2024.
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